



我的乐园——操场

巫山县实验小学三年级7班 李自杰
指导教师 苏贵琼

有人说乐园是外婆家五彩斑斓的花园，有人说乐园是趣味十足的游乐场，有人说乐园是小河边青青的草地……而我要说，乐园是学校的操场。

开学了，带着兴奋与期待，我哼着小曲儿一路小跑来到学校，第一站当然是要去和离别多日的操场打个招呼。来到操场口，我被眼前崭新的画面惊呆了：它的颜色格外醒目，红色的跑道，绿色的球场，仿佛是在一块巨大的红宝石中间镶嵌着一块无瑕的翡翠。原来在暑假里，工人叔叔为操场换上了新衣裳。我快步冲进球场中央，和老朋友来了个亲密的拥抱。我先仰面朝天佯装闭眼入睡，感受校园的静谧，再无拘无束地打几个连环滚，为大地妈妈做个按摩，最后在跑道上来回奔跑，让蓝天白云尽情欣赏我撒欢的模样。

学校的操场是我的乐园，在这里我度过了很多美好的时光：体育课上在操场上做操、奔跑，放学后与同学在操场上散步、聊天。我的许多愉快回忆都发生在学校的操场，操场是我校园生活中非常重要的场所，我爱我的学校，更爱学校的操场。

“渔夫”抓“鱼”

重庆精一民族小学校四年级4班 江铭昊
指导老师 刘颖

今天的体育课，老师说道：“今天我们来做游戏。游戏的名字叫‘渔夫抓鱼’。规则是一个人当‘渔夫’，其余人当‘鱼’。被抓后的‘鱼’和‘渔夫’手拉手一起抓剩下的‘鱼’。当‘鱼’都被抓住后，‘渔夫’赢。反之在规定的结束时间还有‘鱼’没被抓完，则‘鱼’胜。”大家一听，激动地鼓起了掌。

这次我当“鱼”，陶陶当“渔夫”。我躲在“渔夫”的身后，可他却浑然不知。我暗自窃喜，心想他一定找不着我。其他同学见了，也纷纷仿效，可凡凡却大叫一声：“啊！”陶陶反应过来，向我冲来。我顿感不妙，不管三七二十一撒腿就跑。其他人这才反应过来，可为时已晚。他们纷纷“羊入虎口”，一些幸运的人在“虎口逃生”后，得意扬扬。而我却不动声色地躲在一个小角落，果然如我所料，没有躲处的“鱼”纷纷被抓。

此时我注意到刘刘，当“渔夫”与他只差3米的时候，他从容地从“渔夫”们的缝中钻出来了。可这是“一次性”的，当“渔夫”们把他围住时，他已无计可施，只好举起了“白旗”认输了。

现在“鱼”的人数飞速下滑，从28人下降到4人。“渔夫”们又抓到一人后，便转身朝我和楠楠、凡凡飞奔而来。我深吸一口气，眼睛紧盯前方，奋力向前跑去。我感觉体力逐渐不支，心想这局游戏终究还是“鱼”败了。突然，我急中生智，脑袋里灵光一现。我把方法告诉了凡凡和楠楠，我们便秘密行动起来。我们用刘刘那种办法，在人群中来回穿梭，把他们的队形打乱了，然后趁乱向不同的方向跑。

“渔夫”们火冒三丈，向凡凡跑去并抓住了他，当他们想来抓我时，我刚走几步就下课了。我和楠楠欢呼着：“我们赢了！我们赢了！我们打

败了‘渔夫’！”

我和楠楠的欢呼声一直在我脑中回荡，久久不能忘怀！

我的乐园——新华书店

重庆市精一民族小学校四年级3班 杨凯凯
指导老师 黄昊莹

大家都有自己的乐园吧，也许是满是玩具的房间、也许是学校里的篮球场、也许是爷爷的菜地……我也不例外，爱学习的我，把新华书店当作我的乐园。走进新华书店的大门，映入眼前的便是一排排满是图书的书架。一本本有标注的书被整齐有序地排放在书架上，方便我们查找。我每次在这里阅读都有很大的收获。

在新华书店里，我最喜欢看故事书、漫画书和科学类的书。因为故事书里的内容多姿多彩，让我感觉就像进入一个奇妙的世界里；漫画书里面的内容可以让我开怀大笑，把一天的烦恼都一扫而空；科学类的书能让我的知识得到提升，帮助我了解到更多大自然的神奇，还能让我知道宇宙的奥秘。

这里的阿姨特别热情，每当我去新华书店看书时，她都会笑盈盈地欢迎我。当我不懂的问题时，她都会耐心地帮我解答。这里的室内环境也特别好，夏天的时候非常凉爽，冬天的时候非常暖和，用冬暖夏凉这个四字词语来形容这里的环境再适合不过了。阅读时大家都沉浸在书的海洋里，也让我更喜欢这里的环境。

新华书店是图书的天地，是知识的海洋。高尔基曾说过：“书籍是人类进步的阶梯。”在这个新华书店里，我哭过也笑过，它是我迷茫时的灯塔，是我汲取知识和养分的花园，我爱我的乐园！

《夏洛的网》读后感

重庆市开州区正安街道中心小学校
五年级4班 廖旻哲
指导老师 周燕

这周末，我在家中翻到了《夏洛的网》。这本书十分感人，以至于我读了许多遍依旧念念不忘。这本书主要讲述了一只名叫威尔伯的小猪在农场出生，结交了蜘蛛夏洛。这位好朋友夏洛在得知威尔伯的归宿居然是变成熏火腿时，他悲痛万分，为了改变威尔伯的命运，夏洛帮助威尔伯在大赛上获得了特等奖。但就在这时，夏洛的生命却走向了尽头。

读完了这本书，我心中五味杂陈，十分难受，眼泪在眼眶中直打转。这是一段多么珍贵、多么美好、多么和谐的友谊呀！想到这里，我联想到了我的一位朋友。

其实我在学校的好朋友很少，只有三四个，但是每一位都是真心朋友。有一次，我的考试成绩下来了，结果才考了70多分。我看着卷子上不堪入目的成绩，坐在椅子上直发呆。这时，我的一位好朋友走了过来，安慰我道：“没事，这只是一场普普通通的小考试而已，大不了下次再大放异彩。”有时候他还会对我说：“才考了70多分啊，不像我考了90多分。”每一次我听到这类话，胜负欲瞬间上升，从此更加刻苦努力地学习。这个朋友就像《夏洛的网》里热心、善良的蜘蛛夏洛，真诚对待我，帮助我成为更好的自己。

我们的友谊和书中威尔伯、夏洛的友谊是一样的，我们都互帮互助，共同成长。我和我的这

个朋友一起学习、一起玩耍，会互相安慰、互相激励，也会严肃地指出对方的错误并督促对方改正。我相信，我和我的朋友会一起成长为更优秀的人。

流浪宇宙——寻找新家园

重庆市渝中区德精小学校五年级3班 赵了了
指导老师 徐宇涛

我睁开了眼睛，这是一片浩瀚无垠的宇宙，我已经在这无尽的昏暗中飘浮了365天了。我每天醒来再也不能感受那明媚的阳光照在我身上的温暖了。我闭了闭眼，深深地叹了口气，是啊，我也无法判断现在是清晨还是傍晚。没有了太阳的东升西落，我们对时间的概念只能依靠手腕上的那块钟表，因为我们已经失去了我美丽的家园——地球。

哦，对了！我先做个自我介绍吧：我的代号是003，我是“万国舰队”上的一名中国士官。过去地球上国与国之间总是发生战争，如今地球没有了，各个国家反而团结起来，组建了“万国舰队”。而我就是这“万国舰队”的一员，我和其他99名队员各自驾驶着新型飞行器，飞行在这茫茫的宇宙中，目的就是去寻找一个能让人类居住的、像地球一般美好的星球。

前方是什么？似乎有一层轻烟笼罩着一般，如梦似幻，却又让我似曾相识。我揉了揉眼睛，仔细打量着眼前的这颗缓缓转动着的星球。从飞行器的这个角度看过去，这颗星球表面有着淡淡的浅蓝色、浅绿色、浅黄色，像一位亭亭玉立的少女，穿着一层轻薄的纱衣，在这茫茫的宇宙之中发出莹莹的光芒。我呆住了，似乎有些近乡情怯的情愫，她多么像我那可爱的故乡——地球啊！

我迅速操纵着驾驶杆，驾驶着飞行器驶向这个星球。飞行器穿过厚厚的云层，运气不错，我在一片沙滩上着陆了。我打开舱门，下了飞行器，走在这柔软的沙滩上，远处隐约似乎有植物。我尝试着摘下头盔，啊，竟然有空气，能自由呼吸。我迫不及待深吸了一口气，感叹道：“啊！是地球上才有的味道，这个星球和地球简直一模一样！”为了印证我的猜测，我再次驾上飞行器，绕着这个星球飞行。在飞行中，我越来越激动，连连喊道：“太像了！这和地球太像了！”有山川、有河流、有森林、有海洋，最难得的是这里有供人们呼吸的空气，唯一美中不足的是这里没有太阳，没有月亮。不过没关系，以人类目前的科技水平，人造太阳、人造月亮已不在话下，总比飘浮在宇宙好！我迅速和舰队取得联系，告诉他们有关这个星球的一切。

很快，每个国家都在这个星球驻扎了下来，大家重建新的家园，同时资源共享，并共同制定了公约：和平共处，保护新的家园！